

АНДРЕЯ ВАНДЕНКО

# «Мама!»

## Волчек,

### Мордюковой

- Ну не слоняться же мне по улице? Но это не значит, что я в берлогу залег, закрыл окна и не отвечаю на звонки. Нет. Стараюсь вести себя органично, не делаю того, что не нравится. Ходить в гости, например, люблю, к дорогим мне людям.

- Заметил, у вас нет автоответчика.

- Почему? Есть.

- Но вы не прячетесь за него?

- Иногда бывает. Раньше, когда еще был оператором и мне не хотелось снимать кино, а я не мог сказать человеку это прямо в лицо, тогда не

- А Интернет?

- Я в это не лезу. Что мне там делать? Куда я пойду? Ну, допустим, посмотрю, сколько раз мое имя упоминается в Интернете. Раз. Зайду на сайт НТВ. Гляну, что пишут о картине. Мне говорили, есть страничка, посвященная «Маме». Два. Что дальше? Ну, узнаю завтрашнюю погоду. Все?

- Скажем, ваш напарник, Ариф Алиев, любитель путешествовать.

- Он не любитель. Это его профессия - ездить по миру. А в чем вопрос?

- Алиев любит путешествия, а вы нет. При помощи Интернета могли бы облететь весь мир, не выходя из квартиры.



На съемках «Мамы»: Денис Евстигнеев инструктирует Нонну Мордюкову, а оператор Павел Лебешев - Владимира Машкова.

брал трубку. Мне было легче загнать все в угол, чем открыто объяснить. Режиссеру забиваться в норку глупо. От вас же сразу все разбежится. В момент, когда вы прекращаете подавать некую энергию, уходят все - психологически или даже физически. Поэтому постоянно находишься в напряжении, видя, что люди от тебя чего-то ждут. Надо вечно собирать тех, кто готов разбеститься в разные стороны. Кино - слишком необходимая вещь для всех, кроме режиссера.

Это сейчас я могу чуть расслабиться, пока идет подготовительная работа. Сажу, читаю газетки. Хотя, признаться, мне нет дела до персонажей этих светских хроник, куда любопытнее изучать журналистов, то, как рождаются сплетни, слухи. Но и это интерес профессиональный.

- А вы могли бы придумать о себе какую-нибудь сногшибательную историю в жанре того, о чем хотите снимать?

- Да, Господи, это вопрос техники, не проблема. Все упирается в профессионализм автора. Я же вам говорил: Ариф этим занимался предметно, придумывал разные истории про всяких звезд. Сел за компьютер и...

- Вы с компьютером тоже, кажется, сроднились?

- У меня это волнами. То накачивается повышенный интерес к играм, прямо-таки мания, потом все проходит. Не помню, когда в последний раз играл во что-то. С год назад, наверное. Правда, сейчас у меня и мощности уже не хватает. Все растет стремительно, эти требования к компьютерам. Не до покупать же новый ради игрушек? Для текстового редактора, которым я пользуюсь, и мой хорош.

- А зачем?

- Скажем, музей «Метрополитен» посмотреть, не уезжая в Нью-Йорк.

- Зачем его смотреть?

- Чтобы знать.

- Зачем знать? Не понимаю, когда мне говорят: ах, как я хочу увидеть пирамиды! Я, например, не видел и видеть не хочу.

- Вы вообще-то были за границей?

- Многократно... Ну, не видел пирамид. И что? У меня в голове есть такие пирамиды эти египетские!!! Я себе представил нечто невообразимое. Уверен, когда приеду в Каир, реальность окажется не столь красивой, как я представлял. Значит, разочаруюсь. Уже знаю, что меня там постигнет. Несоразмерность. Рядом с пирамидами обязательно будет валяться какой-нибудь пьяный араб или сидеть торговец жвачкой, а я это замечу. Так зачем мне на них смотреть? Не согласны? Ну и ладно... Я люблю ездить по делу. Турист из меня плохой. Правда, недавно был на море. Но тут, как и в любом деле, важна компания. Это первый вопрос. А второй: куда ехать? Мне все равно. Хотя дома, в принципе, лучше.

- На диване?

- На нем.

P. S.

- Денис, полтора часа рассматривал ваш свитер, все не решался спросить. Он, свитер, вам чем-то очень дорог?

- Типа, что он рваный?

- Ну да, типа того.

- Будем считать, что дорог. Это домашний вариант одежды. Я же у себя, это вы ко мне пришли.

Кстати, премьера фильма «Мама» состоится 31 марта в Государственном киноконцертном зале «Россия».



## Как победить аденому?

...Я уже несколько лет мучаюсь от аденомы предстательной железы. В последнее время чувствую себя намного хуже. Врачи предлагают идти «под нож». Подскажите, а может быть, кроме операции, есть какое-нибудь средство, которое облегчило бы мои страдания.

И. Семенов, 65 лет, Воронеж.

Да, аденома предстательной железы (АДЖ) очень неприятная и, к сожалению, довольно распространенная болезнь, поражающая мужчин, перешагнувших 50-летний рубеж. Доброкачественная опухоль пережимает мочеиспускательный канал, нарушая этим привычный цикл дневных мочеиспусканий. В результате возникает застой мочи в мочевом пузыре, которая постоянно раздражает нежный эпителий, выстилающий мочевой пузырь и уретру. Со временем эта застойная моча инфицируется, что приводит к различным воспалительным процессам. Осложнения АДЖ можно отнести и к психической области. Постоянные позывы к мочеиспусканию, выталкивание из себя «по калле», необходимость по несколько раз вставать ночью выводят из себя, изматывают нервы.

Радикальным методом лечения является операция по удалению простаты. Но ведь любая операция - это грубое механическое вторжение в организм человека, которое всегда имеет свои последствия, и, если ситуация позволяет, врачи стремятся обойтись без хирургического вмешательства.

В настоящее время все большее количество специалистов в развитых странах склоняется к натуральным препаратам, созданным самой природой, а не синтезированным химическим путем. Так, в Москве появился новый препарат, созданный учеными-медиками в научном центре Вейцмана в Израиле. Называется это эффективное и надежное средство «ПРОСТАКАЛ». Изготовлено из цветов кактуса Опунция, биоактивные вещества которых пода-

вляют рост клеток предстательной железы, не изменяя при этом гормональный фон. Кроме этого, «ПРОСТАКАЛ» обладает противовоспалительной активностью, снимает отек с тканей предстательной железы и мочевыводящего канала, что особенно важно при таком неприятном заболевании, как простатит, которому, как известно, «все возрасты покорны».

Результаты клинических наблюдений за действием «ПРОСТАКАЛА» в ряде клиник Израиля были более чем впечатляющие: у подавляющего большинства пациентов, принимавших этот препарат на протяжении 4 - 5 месяцев, наблюдалось значительное сокращение частоты и исчезновение болезненности мочеиспусканий, окрепла струя мочи, пропало ощущение неполноты опорожнения мочевого пузыря. Часть больных благодаря «ПРОСТАКАЛУ» смогла отказаться от готовившейся операции. Кроме всего прочего, у большинства пациентов на фоне приема «ПРОСТАКАЛА» отмечалось повышение потенции.

Так что делайте выводы. Как говорил Беранже: «Здоровье - мудрых гоним».

Главный врач МКЦ «МАГАЗИН ЗДОРОВЬЯ»

С. В. РЖЕКВИН.  
Приобрести «ПРОСТАКАЛ», а также «О Лайф», «Шиповник» и «Био коктейль - НК» вы можете в медицинском консультативном центре «МАГАЗИН ЗДОРОВЬЯ» с 9.00 до 20.00 без выходных и перерыва на обед. Ежедневные бесплатные консультации врачей. Льготникам - скидка 25%. Пересылка по почте. Наш адрес: г. Москва, ул. Мясницкая (бывш. ул. Кирова), д. 19, стр. 1 (магазин «ЧАЙ», вход под аркой, 2-й этаж, офис 4), м. «Тургеневская», «Чистые пруды», тел.: 928-1965, 923-8141, 923-9401, 923-8225; 2-я Брестская, д. 43, под. 3 (вход со двора), м. «Белорусская» - кольцевая, тел.: 250-8120, 250-4156, 250-8461.  
Оптовая продажа: 250-8461, 923-9401.



## В 2000 год с Кэдбери!

Отправь 3 любые обертки от Wispa, Tempo, Picnic по адресу: 101000 Москва, а/я «Кэдбери 2000». Укажи свои имя, фамилию, адрес, телефон и год рождения.

Выиграй компьютер, роликовые коньки, часы, календарь на следующий век - любой из 7000 призов! Или... Суперприз - встреча новой эры в Лондоне! Чем больше оберток ты пришлешь, тем больше твой шанс выиграть!

### ПЕРВЫЙ розыгрыш

22 февраля в Политехническом музее в Москве состоялся первый из четырех розыгрышей призов. Было разыграно 1750 призов. Головоломку Puzzle выиграли (начало списка - в предыдущих пятничных номерах):

Пальченков Ф., Мурманск; Полозов М., Н.Новгород; Перминов А., Пермь; Прилепина О., Оренбург; Петросян А.В., Нальчик; Петрова А., Северск; Пронкин В., Москва; Пуных В., Железнодорожск; Павлова Л., Арсеньев; Писарев Е., Челябинск; Полякова Н.Г., Челябинск; Пикалова Т., Ульяновск; Полякова О., Глазов; Пашпорин Г., Сургут; Прибавкина Г., Заречный; Панасюк О., С.-Петербург; Пархоменко В.В., Кр. Кул.; Поцепаев А., Кимры; Залкин М., Тайшет; Пуховец А., Барнаул; Попкова А., Артем; Плянова С., Вологда; Патрушев А., Мурманск; Придачина В., Новый Оскол; Пальченко О.А., Севастополь; Прокопьева М., Якутск; Павлов М., Мончегорск; Парфентьев В.И., Челябинск; Ремезов А., Тверь; Рычкова А.И., Вологда; Рябов В.А., Сосновый бор; Решетникова Е.А., Соликамск; Романов А.Я., Рязань; Ромдин И.В., Чердынь; Романов А., Н.Новгород; Саврин Н., Белебей; Сережа, Макаров; Сколбелкина Д.В., Пермь; Свистильникова Е., Белгород; Степанова Н.Н., Липецк; Соколов Д., Петрозаводск; Сандриковы И., Е., Нижнекамск; Сипачева Ю.В., Краснодар; Стригин С.А., Таштагал; Сидорокин М., Архангельск; Соломыкова Е., Казань; Судобицкий В., Краснознаменск; Салимов Р., Уфа; Селищева Г.А., Петропавловск-Камч.; Смольянинова Т., Москва; Соколова Е.А., Москва; Снегирев В.В., Краснодар; Сусаров Е., Павлово-на-Оке; Стрельников М., Волгоград; Силяева А.М., Котово; Семенов П., Ступино; Соколов С., Красногорск; Саласина М., Курск; Суворова И.В., Новокуйбышевск; Тамахина А.С., Фролово; Туманин А.В., Ишимбай; Тихонова Я., Смоленск; Тарасова Е.Б., Оса, Тихомиров П., Котлас; Трофилова Л.Г., Глазов; Тихонов К., Бийск; Тарасова О., Тамбов; Устюгов Д.Ф., Омск; Угарева М., Кронштадт; Уткин Д.В., Казань; Устинова Л., Апатиты; Усцов Ж., Сегежа; Федчин А., Кострома; Фадеев Е.В., Алатырь; Филин А., Таганрог; Фатхлисламов А.Ф., Балашов; Филатов М.С., Москва; Фатхатова М., С.-Петербург; Фролов Э.Г., Ярославль; Хисматфелина Л., Уфа; Хаматуллин Д., Рязань; Хицко С., Самара; Худоба В., Якутск; Цой И.В., Краснодар; Цивелев В., Абакан; Цуканов К., Липецк; Чернышева М.А., Хабаровск; Чикалов Д., Удомля; Чалый А., Краснодар; Чуприкова Н., Нижнекамск; Чибиряев Е.Н., Уфа; Челпанов В., Тольятти; Чирикун К.Р., Саранск; Чуракова Н., Копейск; Шерстнев А.С., Н.Новгород; Шумилин С., Петрозаводск; Шленкина В., Мончегорск; Шашкова С.В., Мурманск.

Окончание списка - в следующую пятницу.

**Внимание!** Теперь, помимо России и Украины, в розыгрыше участвует **Белоруссия!**



Ирина Полинцева из Красноярска первая выиграла компьютер.

### Условия розыгрыша

- В розыгрыше участвуют только обертки со штрих-кодом от любых шоколадных батончиков Wispa, Tempo и Picnic.
- Результаты розыгрышей считаются окончательными. Выигравшие поездку и компьютеры будут уведомлены в течение 15 дней со дня розыгрыша. Остальные призы будут высланы по почте.
- Поездка в Лондон на двоих включает в себя визы, авиабилеты, проживание в течение 3 дней и 2 ночей, экскурсионную программу. Наличие загранпаспорта обязательно.
- В розыгрыше участвуют только письма, отправленные с 1 февраля по 1 мая 1999 включительно.
- В розыгрыше не могут участвовать сотрудники Кэдбери и агентства, организующих конкурс, а также их родственники.
- Кэдбери оставляет за собой право использовать имена победителей в рекламных целях.
- Ответственность за уплату налогов, связанных с получением приза, несет победитель конкурса.

(095) 232 3480 Горячая линия «в 2000 год с Кэдбери» (095) 232 3480